

Међународно војно првенство у планинском трчању

Пријатељство кроз спорт

Припаднице лепшег пола из Министарства одбране и Војске Србије биле су најбоље у женској екипној конкуренцији и пласирале се испред екипа Македоније и Румуније. Професионални војник Ксенија Бубњевић и кадет Невена Јовановић својим резултатима избориле су пласман у Репрезентацију Србије за предстојеће Првенство Балкана у планинском трчању.



Заставе Републике Србије и Међународног савета за војне спортове спустили су падобранци из Специјалне бригаде Војске Србије.

После такмичења на планинским стазама у околини Димитровграда, дугим 4, 8 и 12 километара, најбољим екипама и појединцима додељени су пехари.

У мушкој екипној конкуренцији победила је екипа Румуније, друго место припало је Србији, треће место заузела је Босна и Херцеговина, док је међу појединцима тријумфовао румунски репрезентативац Марсел Лаза.

Припаднице лепшег пола из Министарства одбране и Војске Србије биле су најбоље у женској екипној конкуренцији (професионални војник Ксенија Бубњевић и кадеткиње Невена Јовановић, Мирјана Ковачић и Марија Марковић) и пласирале се испред екипа Македоније и Румуније.

Учесница Олимпијских игара у Пекингу, војна светска рекордерка у трци на пет километара и румунска репрезентативка Михаела Ботежан била је права звезда Међународног војног првенства у планинском трчању. Она је према очекивањима освојила прво место у женској конкуренцији.

– Ово ми је прва трка после порођаја. У наредном периоду покушаћу да остварим добре резултате и пласирам се за Олимпијске игре у Лондону – каже Михаела Ботежан.

Професионални војник Ксенија Бубњевић и кадет Невена Јовановић својим резултатима избориле су пласман у Репрезентацију Србије за предстојеће Првенство Балкана у планинском трчању.

Вицешампионка Ксенија Бубњевић је професионални војник у новосадском дивизиону 250. ракетне бригаде за ПВД и већ има значајна спортска искуства у маратону и триатлону.

– Ово ми је прва права брдска трка и нисам очекивала да ћу овако добро истрчати. Сада имам нови задатак и обавезу за Првенство Балкана – рекла је Ксенија Бубњевић.

Првенство Балкана у планинском трчању одржаће се од 10. до 13. јуна такође у Димитровграду. ■

Зоран МИЛАДИНОВИЋ

У Димитровграду је од 13. до 16. маја одржано Међународно војно првенство у планинском трчању „VIA Militaris Mountain running Challenge Cup“ и Друго првенство Србије у планинском трчању. Међународно војно првенство и Друго првенство Србије у планинском трчању успешно су организовали Делегација Србије при Међународном савету за војне спортове – CISM, Атлетски савез Србије и општина Димитровград. На такмичењима је учествовало око 40 војних спортиста из Србије, Румуније, Босне и Херцеговине, Црне Горе, Албаније и Македоније и 120 такмичара из 18 клубова Атлетског савеза Србије и 15 клубова Асоцијације ветерана Србије.

Свечаном отварању на Тргу Зорана Ђинђића у Димитровграду присуствовали су државни секретар др Зоран Јефтић, шеф Делегације Србије при Међународном савету за војне спортове, командант Гарде пуковник Миломир Тодоровић, пуковник Зоран Шћекић из Министарства одбране, председник општине Димитровград Веселин Величков и више од хиљаду грађана из Димитровграда и околних места.

Отварајући такмичење, државни секретар Зоран Јефтић нагласио је да Министарство одбране учествује у организацији овог такмичења са идејом развијања цивилно-војне сарадње и промоције планинског трчања у мањим срединама.

– Сигуран сам да ћете фер борбом на планинској стази и истим таквим односом ван ње уткати нову нит „Пријатељству кроз спорт“, која ће миру у нашем региону донети нову димензију поверења, сигурности и поштовања – рекао је Зоран Јефтић.

У оквиру отварања Међународног војног првенства у планинском трчању изведен је пригодан програм у оквиру кога је изведен свечани дефиле свих такмичара. Гардисти под командом капетана Мирка Митрића приказали су стројне радње са наоружањем, а Репрезентативни оркестар Гарде, под диригентском палицом поручника Александра Ђурова, извео је једночасовни музички програм.